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HOKUSETSU SAKE 
Exclusively to Nobu 

 
The Hokusetsu Brewery on Sado Island in the Sea of Japan has been operated 

by the Hazu family since 1871. The name Hokusetsu (Northern Snow) was chosen 
to reflect the ideal sake brewing conditions on the island during the coldest days 

of winter. 
 

Grade Daiginjo & Junmai Daiginjo 

RARE AND ICONIC 

 
These sakes go through a special process, using a centrifuge to separate the sake 
mash, creating a silkier and lighter texture. This Hikari process is stopped before 
the mash solids are completely separated, producing a Nigori-style fine texture. 

Served for you in fine Daiginjo glasses. 
 

Daiginjo YK 35 Enshinbunri   Bottle 
720ml 

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate umami 
flavours. 

  3000 

 

Daiginjo YK 35 Nigori Enshinbunri   Bottle  
720ml 

Full bodied, fresh citrus, melon and delicate umami 
flavours, with a milky texture. 

  3100 

    
Grade Daiginjo 

 

Cho Daiginjo YK 35 Glass 
100ml 

Small 
180ml 

Large 
360ml 

Bamboo 
300ml 

Bottle  
500ml 

Lychee, melon, refined yoghurt 
and marzipan. 

160 290 560 460 1350 

     Bottle  
1800ml 

 2800 

 

Liqueurs 
All served by 40ml 

     
Aperol Italy  21 
Campari Italy  27 

Chambord France  23 
Disaronno Italy  23 
Fernet Branca Italy  17 

Frangelico Italy  28 
Grand Marnier Cuvee du Centenaire France  31 

Jägermeister Germany  23 
Sambuca Luxardo Italy  29 
   

Fortified Wines  
   
SHERRY Glass Bottle 

 75ml 750ml 

Real Tesoro Pedro Ximenez Jerez, Spain 30 -- 
Real Tesoro Cream Jerez, Spain 30 240 

Real Tesoro Oloroso Jerez, Spain 25 -- 

Sandeman Fino Jerez, Spain 17 -- 
 

PORT Glass Bottle 
 75ml 750ml 

Royal Oporto 10 Tawny Port Porto, Portugal 35  

   

 

BEERS 
 Abv%  
Asahi Italy / Japan  5 35 
Inne Beczki Pilzner Poland 4.8 25 

Inne Beczki Topaz Poland 5 25 
Inne Beczki Free IPA Poland < 0.5 25 

 

 

 



 

   
  Glass 100ml - Small 180ml - Large 360ml - Bamboo 300ml 
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SPIRITS 
All served by 40ml 

 
TEQUILA & MEZCAL 

Nobu 2008 Reserve Rare Extra Añejo Jesús Maria  330 

   
Patron Silver Tequila  55 
Don Julio Blanco Atotonilco El Alto  60 

Del Maguey Vida Mezcal San Luis del Rio, Oaxaca  65 
Volcan De Mi Tierra Blanco Tequila  70 

Don Julio Reposado Atotonilco El Alto  90 
Patron Añejo Jalisco  95 
Don Julio Añejo Atotonilco El Alto  125 

Clase Azul Plata Santa Maria Canchesda  140 
Herradura Seleccion Suprema Amatitán  200 

Clase Azul Reposado Santa Maria Canchesda  280 
Don Julio 1942 Atotonilco El Alto  280 
Volcan De Mi Tierra XA Tequila  295 

Clase Azul Mezcal Guerrero Guerrero  420 
Clase Azul Añejo Jesús Maria, Jalisco  720 
 

Brandies  

Christian Drouin Calvados Reserve Normandy  50 

Hennessy VSOP Cognac   75 
Grappa Castello Di Brolio Tuscany  85 

Baron Gaston Legrand 1994 Armagnac  95 

Lauriston Domfrontais 20 Normandy  100 
Remy Martin XO Cognac  180 

Lheraud XO Eugenie 30 Cognac  190 
Baron Gaston Legrand 1968 Armagnac  220 

Hennessy XO Cognac  260 

Martell Cohiba Cognac  300 
Remy Martin Louis XIII Cognac   1950 

 

HOKUSETSU SAKE 
Exclusively to Nobu 

 
Grade JUNMAI Daiginjo 

 

Junmai Daiginjo TK 40 Glass 
100ml 

Small 
180ml 

Large 
360ml 

Bamboo 
300ml 

Bottle  
500ml 

Nobu private selection 
 

100 180 320 290 730 

Gardenia flower with tropical fruit 
notes and a touch of nuttiness. 

    Bottle 

1500ml 

     1500 

 

Junmai Daiginjo Glass 
100ml 

Small 
180ml 

Large 
360ml 

Bamboo 
300ml 

Bottle 
300ml 

Nobu private selection 
 

100 170 330 280 346 

Cherry blossom notes, unripe 
melon and rose buds. 

    Bottle 
1500ml 

     1500 
 

 

Junmai Daiginjo Yurara     Bottle 
500ml 

Yurayura stands for “Wavy-Wavy” 
The sake is kept for three months 
on trays that vibrates 
uninterrupted, affecting the 
characteristics of the product. 

    680 

 
Grade Junmai 

 

Junmai  Glass 
100ml 

Small 
180ml 

Large 
360ml 

Bamboo 
300ml 

Cotton candy and yoghurt flavours.  
Displays the quintessential flavour 
of the rice. 

 45 80 160 130 
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HOKUSETSU SAKE 
Exclusively to Nobu 

 
Grade Ginjo 

 

Junmai Ginjo Nobu 71    Bottle  
720ml 

Rich and coating. Intense and aromatic 
with orchard fruit notes 

   630 

 

Nigori (unfiltered sake) Glass 
100ml 

Small 
180ml 

Large 
360ml 

Bamboo 
300ml 

Rich texture supported by notes of unripe 
banana and yoghurt. 

70 130 260 181 

 
Grade Honjozo 

 
Kinpaku-Iri   Glass 

100ml 
Carafe 
250ml 

Slightly citrusy with aromas of marzipan 
and banana skin. Earthy and nutty on the 
palate. Served particularly for 
celebrations and special occasions. 

  75 130 

     
Grade Futsu-Shu 

 

Ongakushu 10yrs old Glass 
100ml 

Small 
180ml 

Large 
360ml 

Bamboo 
300ml 

Dry and smooth with spicy notes from 
ageing. 

90 160 300 260 

 
Onigoroshi Devil Killer Glass 

100ml 

Small 
180ml 

Large 
360ml 

Bamboo 
300ml 

Very dry, earthy and neutral. 41 76 159 125 

 
Flavoured Sake  

 

Strawberry flavoured Junmai Daiginjo   Cup 
50ml 

Flask  
150ml 

Home infusion made with Strawberry 
and a gentle touch of vibrant sweetness. 

  75 225 

 

SPIRITS 
All served by 40ml 

 
SCOTCH WHISKY Blends  
Dewar’s 8 Japanese Smooth Aberfeldy, Highland  38 

Johnnie Walker Black Label 12 Cardhu, Highland  40 
Monkey Shoulder Dufftown, Speyside  40 
Johnnie Walker Blue Label Kilmarnock, Highland  220 

  
BOURBON & RYE WHISKEY 

Buffalo Trace Frankfort, Kentucky  30 
Wild Turkey 101 Lawrenceburg, Kentucky  40 
Woodford Reserve Woodford County, Kentucky  50 

Elijah Craig Small Batch Bardstown, Kentucky  50 
Eagle Rare Frankfort, Kentucky  55 

Four Roses Small Batch Lawrenceburg, Kentucky  60 
Jack Daniels Single Barrel Lynchburg, Tennessee  65 
Sazerac Rye Frankfort, Kentucky  100 

Blanton’s Straight From The Barrel Frankfort, Kentucky  130 

 
RUM 

Havana Club Especial Havana, Cuba  38 
Plantation Pineapple Caribbean Islands  38 

Bacardi 8 Reserva Ocho Cataño, Puerto Rico  40 
Havana Club 7 Havana, Cuba  45 

Leblon Cachaca Minas Gerais, Brazil  45 

Abuelo XV Napoleon Cognac Finish Panama  65 
Eminente Reserva Villa Clara, Cuba  68 

Brugal 1888 Gran Reserva Familia Dominican Republic  70 
Zacapa 23 Guatemala  80 

Hampden 8 J. Macouba, Martinique  80 



 

   
  All wines contain sulphites 
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SPIRITS 
All served by 40ml 

 
JAPANESE WHISKY  
Suntory Toki Osaka  50 

Nikka Taketsuru Pure Malt Saitama  65 
Nikka Coffey Grain Saitama  75 
Nikka Coffey Malt Saitama  75 

Nikka From the Barrel Saitama  80 
Nikka Yoichi Saitama  95 

Nikka Miyagikiyo Saitama  115 
Hibiki Harmony Osaka  155 
Nikka Yoichi Single Malt Saitama  180 

Yamazaki Distiller’s Reserve Osaka  180 
Nikka Taketsuru 17 Saitama  410 

Hakushu 18 Yamanashi  690 
Nikka Taketsuru 21 Saitama  710 

 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY  

Bowmore 12 Bowmore, Speyside  40 

Caol Ila 12 Port Askaig, Islay  40 
Talisker 10 Carbost, Skye  45 
Glen Scotia Tawny Port Finish 14 Campbeltown  60 

Ardbeg 10 Ardbeg, Islay  65 
Glenfiddich 15 Dufftown, Speyside  70 

Oban 14 Oban, Highland  75 

Balvenie 14 Dufftown, Speyside  80 
Lagavulin 16 Lagavulin, Islay  90 

Glen Allachie 10 Cask Strength Aberlour, Speyside  95 
Aberlour A’Bunadh Strathspey, Speyside  95 

Macallan 12 Craigellachie Moray, Speyside  95 

Glenlivet 18 Ballindaloch, Moray Speyside  105 
Glenfiddich 21 Dufftown, Speyside  200 

Glenmorangie Signet Tain, Highland  210 
Glenfiddich 30 Dufftown, Speyside  710 

 

CHAMPAGNE 
AND SPARKLING WINE 

  
BRUT  
Veuve Clicquot Reims 720 
Lanson Black Label Brut Reims 800 
Pierre Gimonnet ‘Cusis’ 1er Cru Blanc de Blancs Brut Côte de Blancs 850 

Pommery Apanage Blanc de Noirs Reims 850 
Charles Heidsieck Reserve Brut Reims 900 

Drappier Blanc de Blancs Brut Urville 900 

Veuve Clicquot Extra Brut Old Reims 930 
Eric Rodez Grand Cru Cuvée des Crayères Ambannay 1050 

Ruinart Blanc de Blancs Reims 1200 
Krug Grande Cuvée Reims 3200 

Armand de Brignac Gold Brut Chigny-Les-Roses 4100 

  

BRUT VINTAGE  

Mailly Grand Cru Extra Brut Millésime Mailly 950 
Veuve Clicquot La Grande Dame Brut 2015 Reims 2600 

Dom Perignon 2015 Reims 2700 

Taittinger Comtes de Champagne Reims 2750 
Louis Roederer Cristal 2015 Reims 4900 

Dom Perignon Plénitude 2 2004 Reims 6700 

  
ROSE’  

Veuve Clicquot Ponsardin Brut Rosé Reims 810 

Lanson Le Rosé Label Brut Reims 900 

Ruinart Brut Rosé Reims 1100 
Bollinger Rosé Aÿ 1300 

  
ROSE’ VINTAGE  

Dom Perignon Rosé 2008 Reims 4500 

Krug Rosé 2006 Reims 4500 
  
SPARKLING   

Prosecco Cannella Valdobbiadene DOCG Brut Veneto, Italy 300 

Franciacorta Antica Fratta DOCG Brut Nature Veneto, Italy 650 



 

   
All wines contain sulphites   
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WINE BY THE GLASS 
Champagne served by 125ml      Wine served by 150ml 

 

CHAMPAGNE & Sparkling  

Veuve Clicquot Ponsardin Brut Reims, France  130 

Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old Reims, France 160 

Veuve Clicquot Ponsardin Brut Rose Reims, France 170 

Ruinart Blanc de Blancs Reims, France 250 

Prosecco Cannella Valdobbiadene DOCG Brut Veneto, Italy 60 

  

WHITE WINE 

Majᶏtek Drzewce Muscaris 2021 
Kraina Lessowych Wᶏwozów, Poland (Muscaris) 

65 

Cantina Terlan Pinot Bianco 2022 
Alto Adige, Italy (Pinot Bianco) 

68 

Chablis Domaine Raoul Gautherin 2023 
Burgundy, France (Chardonnay) 

85 

Matsuhisa Private Selection Chardonnay 2021 
Sonoma Coast, USA (Chardonnay) 

90 

Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2023 
Marlborough, New Zealand (Sauvignon Blanc) 

110 

 
RED WINE 

Côtes du Rhône Villages D. du Trapadis Roaix Les Perrières 2020 
Rhône Valley (Syrah, Cinsault, Grenache Noir) 

70 

Cerro Añon Reserva 2018                                                                                      
Rioja (Tempranillo, Graciano, Mazuelo, Garnacha) 

80 

Matsuhisa Private Selection Pinot Noir 2021 
Sonoma Coast, USA (Pinot Noir) 

100 

Matsuhisa Private Selection Cabernet Sauvignon 2020 
Sonoma Coast, USA (Cabernet Sauvignon) 

110 

Cloudy Bay Pinot Noir 2021 
Marlborough, New Zealand (Pinot Noir) 

135 

Chateauneuf-du-Pape Télégramme Domaine Vieux Télégraphe 2021 
Rhône Valley (Syrah, Mourvèdre, Grenache, Cinsault) 

130 

 
Rosé WINE 

Château D’Esclans Whispering Angel 2021 
Provence, France (Grenache, Cinsault, Rolle) 

90 

 

SPIRITS 
All served by 40ml 

 

VODKA  
Belvedere Poland  45 

Nikka Coffey Vodka Japan  55 

U’luvka Poland  56 

Belvedere Lake Barteżek Poland  60 

Belvedere Smogóry Forest Poland  60 

Młody Ziemniak Poland  60 

Belvedere 10 Poland  120 

   
GIN   

Bombay Sapphire United Kingdom  38 

Roku Japan  45 

The Botanist Scotland  45 

Tanqueray No.10 England  45 

Bombay Sapphire Premier Cru Murcian Lemon England  50 

Monkey 47 Germany  50 

Hendrick’s Scotland  55 

Nikka Coffey Gin Japan  55 

Ki No Bi Japan  60 

   

   

   

   

   

   



 

   
   

If you have any allergies, please inform your server  If you have any allergies, please inform your server 
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NOBU’S NON-ALCOHOLIC COCKTAILS 
 
 

Virgin Japanese Mojito 35 
Shiso – Vanilla – Lime – Apple – Soda water  

 

  
Folk magic 35 
Cranberry – Strawberry – Lemongrass – Polly London Dry – Lemon tonic  

  
Blue Jasmine 35 

Blå Sparkling tea – Polly London Dry – Sugar – Lemon  
  
Spicy strawberry mezcalita 35 

Homemade Mezcal 0% - Strawberry Cordial - Lime  
  
nogroni 35 

Lyre’s Italian Spritz – Martini Vibrante – Polly London Dry  
 

Water  
 

Cisowianka Still 30 
Cisowianka Perlage Sparkling 30 

Aqua Panna 45 
San Pellegrino 45 

 

Soft drinks & Juices  
 

Fresh Orange  20 
Fresh Grapefruit 20 
Fever Tree Range 22 

Coca-Cola Zero 23 

Coca-Cola Original Taste 23 

Fanta 23 
Sprite 23 
Red Bull 35 

 

Classic cocktails  
 
 

The Last Word 

Name & Nature Gin, Green Chartreuse,  
Maraschino, Lime 

One of the oldest classics rediscovered in early 2000’s 
58 

 

Vesper Martini 

Belvedere Vodka, Name & Nature gin 
 Lillet Blanc Vermouth  

James Bond’s favourite Martini from Casino’  
58 

 

Hanky Panky 

Name & Nature Gin, Sweet vermouth 
Fernet Branca 

A favourite of the underground drinking culture tribe 
55 

 

Naked & famous 

Ojo de Tigre artisanal mezcal, Aperol 
Yellow Chartreuse, Lime  

A modern classic from Death & Company in Detroit 
50 

 

Old Cuban 

Golden Rum, Lime, Mint 
Sugar, Angostura, Veuve Clicquot Champagne  

Speakeasy style modern classic from Audrey Saunders in NY City  
60 
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SIGNATURE COCKTAILS 
 

 

Strawberry, Lemongrass & Vetiver  

Strawberry, Lemongrass and Vetiver cordials  
Name & Nature Gin, Belvedere Vodka  

Sensual – Aromatic – innovative  
45 

 

Botanica  

Name & Nature Gin, Nectar de Chambery Reduction, Labdanum 
Suze, Peychaud Bitter 

Herbal – Floral – Sweet – Intense    
42 

 

Lilith   

Hennessy Cognac, Cherry Liqueur, Amontillado Sherry, Plum  
Chocolate essence, Fernet Branca 

Seductive witchcraft – Bold – Aromatic  
65 

 

Palosanto & Absinthe Daiquiri 

Plantation & Teeda rum, Palosanto Cordial, Absinthe, Lime 
Spiritual – Bohemian – Impactful  

65 
 

Geysha Smokey Eyes  

Peated Italian Gin, Lemongrass Cordial, St. Germain  
Saline, Peychaud, Sparkling wine, Chrysanthemum  

Sophisticated – Ethereal – Floral  
60 

 

 

 

 

Signature cocktails  
 
 

Caribbean Manhattan 

Rye whiskey, Banane du Bresil 
Caribbean Roasted Pineapple, Carpano Bianco Vermouth 

Opulent – Exotic – Viscous  
55 

 

Kayikyo bara 

Clarified Hatozaki Whiskey, Pamplemousse,  
Cranberry, Orgeat, Lime, Vanilla Foam  

Sublime – Velvety - Visual 
50 

 

Pandan & Jasmine whiskey Highball  

Japanese whiskey, Dry white Port 
Pandan & jasmine cordial, Japanese Ume Shu 

Asian – Aromatic - Sweet 
60 

 

Bergamot & Shiso Gimlet 

Bombay Premier Cru, Shiso Cordial, Italicus, Saline, Tawny Port 
Sublime – Delicate – Floral  

48 
 

Piscomania 

Barsol Pisco, Lavender Syrup, Citrus 
Green Chartreuse, Sugar, Aquafaba 

Vibrant – Floral – Creamy 
68 

 

La Brujita Caliente 

Ojo de Tigre Mezcal, Rooster Rojo Reposado Tequila,  
Pineapple, Cilantro, Chillies, Lime  

Spicy, Exotic, vibrant  
60 

 


